

大家好，今天来为大家解答国际期货市场怎样产生这个问题的一些问题点，包括国际期货市场怎样产生收益也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [国家成立期货市场就是为了企业套利和价格发现吗？](#)
2. [期货是根据什么涨跌的](#)
3. [汇率对期货的影响](#)
4. [为什么会有原油期货这样的东西？](#)

## 国家成立期货市场就是为了企业套利和价格发现吗？

除了这两个功能，更主要的目的是在国际上争夺商品的定价权。例如农产品看cbot，有色看伦敦交易所，橡胶看日胶，凭什么它们的价格具有指导意义？它们也不是生产国。就是因为该品种在交易所上市早，参与的人多，所以具有公信力，成为很多国际企业的价格依据。另外在国际上对大宗商品进行定价，交割，使用人民币进行结算，对人民币成为国际主流货币有着积极作用。

我国作为消费大国，生产大国，必须在大宗商品有一定话语权。以前螺纹钢，铁矿石期货没上市前，我们国家是最大的消费国和生产国，但螺纹钢和铁矿的定价却是国外说的算，这就很被动了。随着原油，铁矿的上市并引入境外投资者，中国在一步一步争夺话语权。

金融战场是大国之间的主要战场，中国要崛起，必须在大宗商品上有一席之地。

## 期货是根据什么涨跌的

### 1、供求关系

当某一种期货产品，在市场上出现供过于求时，会导致该产品价格下跌，从而会导致它在期货市场上走低，当出现供不应求时，会导致该产品价格上涨，从而推动它在期货市场上上涨。

### 2、政策影响

当国家出台一些利好的政策时，则会吸引市场上的投资者买入它，从而推动它上涨，当国家出台一些利空的政策时，则会导致市场上的做多投资者清仓，做空投资者

加仓，使期货价格下跌。

### 3、相关商品价格的影响

在期货市场上，一种产品的上涨，则会带动相关产品上涨，反之，一种产品的下跌，会导致相关产品也下跌，比如，当黄金价格上涨时，会带动白银上涨，反之亦然。

## 汇率对期货的影响

1.汇率对期货有影响。2.汇率的变动会直接影响到期货市场的交易成本和风险。当汇率变动较大时，会导致期货合约的价格波动，从而影响投资者的盈亏情况。汇率的变动还会影响到期货市场的国际竞争力，进而影响到市场的流动性和参与者的交易行为。3.此外，汇率的变动还会对期货市场的商品价格和供需关系产生影响。当汇率升值时，进口商品的价格会下降，从而影响到期货市场上相关商品的价格。同时，汇率的变动还会影响到期货市场上的外汇期货合约的交易活动，进一步扩大了市场的影响范围。因此，汇率对期货市场的影响是多方面的，需要综合考虑各种因素来进行分析和判断。

## 为什么会有原油期货这样的东西？

原油期货这个市场有三个玩家，一个是原油生产商，他们是石油提供者，一个是炼油商，他们是石油消费者，最后一个就是投机商，他们既不提供石油也不消费石油，只想靠低买高卖挣差价。投机商又分为空头和多头，空头是认为未来石油价格要跌，先借点石油期货卖出去等油价跌了再买回来还回去，多头正相反，认为未来石油价格要涨，先买点石油期货存着等涨了再卖出去。多头和空头不是一成不变的，价格降到预期空头就变成多头，价格涨到预期多头也变成空头。在银行理财里买卖纸原油的普通人就是投机商。

再来说说为什么要有原油期货这个市场。我们知道市场经济价格受供求关系的影响而时时处在变化中，比如某一年大蒜价格比较高，结果农民第二年都改种大蒜，导致大蒜产量巨增，几分钱一斤卖不掉，导致农民血本无归，这就是产品生产者面临的巨大风险。怎么解决这个问题？我们发展订单式农业，农民先和企业谈好收购数量和收购价格，不论以后价格怎么变化，都要按约定数量和价格交货，农民就把市场风险转嫁给企业。企业为什么愿意承担这种风险？因为企业对未来更有远见，抗风险能力更强，提前锁定原料就能更好布局生产，提高经营效率。如果所有农民都搞订单式农业，当种植这种蔬菜的农民已满足市场需求时，新投入这个市场的农民就会发现没有企业肯向他发出订单，他就会改种其他蔬菜，从而避免了供需失衡引起价格暴涨暴跌。这种把未来商品卖出去的行为就是原始的期货交易。

原油交易也是如此，所以发展出了石油期货。石油生产商们先向市场发送未来几个月的石油提货券，如果都能卖出去说明需求旺盛，就一边增产一边提高价格，直到卖不动为止。炼油商根据经济需求情况购买提货券安排生产，但需求具有不确定性，随时都会因突发情况而变化，所以石油价格总是在变化中。不断变化的石油价格给了投机商谋利的机会，当投资者认为石油要涨时，就先从市场购买提货券，价格涨起来再往外卖；投资者认为石油要跌时，就先向市场借一部分提货券卖掉，等价格跌了再买回来还给出借人。

我们再继续看原油期货各方分别得到了什么。对于石油生产商来说，他提前几个月就将自己的产品卖出去了，如果未来价格走低，他就降低产量，减少亏损；如果未来价格走高，他就增加产量，提高利润。这样他的经营风险就大大降低。

对于炼油商来说，从未来的价格走势能嗅出市场需求情况。当需求增加时，就大量购买提货券，提前锁定原材料价格，赚取更多利润；当需求减少时，就从现货市场购买原油，保证不亏损。

生产商和炼油商都能通过期货市场降低风险，那么风险是不是就凭空消失了呢？并非如此，风险只是转嫁给了天性喜欢风险的投资商，毕竟风险越大收益越高，但是预测错了的投资商就要为自己的失误买单了。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的国际期货市场怎样产生和国际期货市场怎样产生收益问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！